



Okresní správa sociálního zabezpečení Děčín

pronájem od ÚP Děčín - U Plovárny 1190/14, 405 02 Děčín

Kontakty



+420 412 505 111



IDDS: rcxac59

e-podatelna: posta.dc@cssz.cz



www.cssz.cz

Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Vstup

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou, parkovací prostory okolo celé budovy jsou s asfaltovým povrchem.

Hlavní vstup do budovy není bezbariérový.

Bezbariérový vstup do budovy pro osoby s pohybovým omezením je umožněn bočním vchodem přímo z parkoviště OSSZ. Na parkovišti se nacházejí vyhrazená místa pro osoby s pohybovým omezením.

Bezbariérový vstup má jednokřídlé mechanické dveře průchozí šířky 104 cm. Přímo za zádveřím šířky 104 cm je umístěn bezbariérový výtah, který jede do všech podlaží.

Interiér

Budova má 4 nadzemní podlaží a jedno podzemní podlaží, všechna 4 nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti. V budově jsou celkem 3 výtahy, z toho 2 výtahy propojují prostory v rozsahu 1.NP až 4. NP a 1 výtah propojuje 1. NP – 3. NP.

Budova slouží administrativním a provozním účelům OSSZ Děčín a Úřadu práce Děčín.

Výtah

Bezbariérový pohyb mezi podlažími v budově je zajištěn výtahem o rozměru klece 130 cm x 179 cm s dveřmi průchozí šířky 100 cm. Vstup do něj v 1. NP přímo naproti bezbariérovému vstupu z parkoviště. Z prostoru recepce a klientského centra jsou propojena nadzemní podlaží dalším osobním výtahem o rozměru klece 110 cm x 110 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm.

Hygienické zázemí

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 80 cm.

Samostatná místnost WC pro imobilní je součástí haly ve 3. NP a také se nachází ve 4.NP budovy. Dveře do těchto WC jsou šířky 80 cm.

Parkování

Pro osoby s pohybovým omezením je vyhrazeno parkovací stání na parkovišti OSSZ přímo u bezbariérového vstupu do budovy.

Fotodokumentace









